

国庆期间 张学友温情开唱



9月30日、10月1日，张学友在北京的两场演唱会将拉开帷幕。据了解，无论是演唱会的舞台、灯光，还是音响都达到了当今世界最高水平。

绚烂的花蕊舞台

演唱会的舞台是个长100米、深43米的钢筋支架结构，支架上面还镶嵌着各种各样的彩灯。最大的亮点当数舞台中间的弧形条柱和舞台两侧向两边延伸的同样造型的钢架弧形条柱，整体好似花蕊一般。这些弧形条柱都是可以移动的，演唱会一开场，条柱上面桃形的灯光会让花蕊绽放。这些条柱并不是单纯的装饰，演出过程中会随着歌曲的变化呈现出不同的造型，营造出绚烂的意境。

高清晰度大屏幕

为了照顾离舞台稍远一些

的观众，现场还设置了4个大屏幕。其技术指标已经远远高于其他任何演出舞台中央屏幕的技术指标，其清晰度是常规大屏幕所无法达到的。在舞台的中央，有一块长13米、高5米的大屏幕，由于其清晰度极高，舞台上的一举一动，都看得一清二楚，哪怕是离舞台最近的观众也不会错过张学友的任何一个细微的动作和表情。

奢华的演出服

舞美、造型设计由曾获金像奖及金马奖最佳美术指导的奚仲文，担任美术、造型设计的朱祖儿和陈华国三位大师强强联手。

伴舞戴的面具也价值几千元，张学友将以不同的造型配合不同

的歌曲。演唱会上，张学友身着火辣辣的红装演唱《红色》，将展示其性感的一面；张学友戴着白色、诡异的面具演唱《屈到病》，尽显其劲歌风姿；身着一袭黑衣的张学友演唱的雪狼湖经典片段《一个人的牺牲》等将展示其独特的魅力。

浪漫情歌感动全场

演唱会的曲目有浪漫情歌互动环节，观众可以大声地向张学友点歌。据张学友世界巡回演唱会营销总监、天星文化娱乐有限公司的沈总介绍，在她看过的张学友本次世界巡演的前60多场演出中，每到这个环节，每到张学友唱起《每天爱你多一些》和《吻别》等歌曲时，场内的情侣就会情不自禁地靠在一起，轻轻地跟着唱，场面非常温馨感人。

(璐萍)

国庆档 「非美」影片为主导

德国片《误入歧途》和韩国片《丑女大翻身》即将上映

的小伙子大卫，正在追求女同事简妮。在一次送邮件的途中，妩媚性感的劳拉突然跳上了大卫的车，大卫被卷入了一场疯狂的枪战中，并成了柏林警方倾巢出动捉拿的头号嫌疑犯。

定于9月28日上映，由韩国明星金雅中、朱镇模主演的爱情喜剧片《丑女大翻身》26日举办了看片会。该片讲述了身高1.69米、体重95公斤、有一副金嗓子的丑女汉娜的奇特遭遇。金雅中凭借该片夺得了韩国电影“大钟奖”影后的桂冠。该片票房目前是韩国电影史上喜剧片第一。

新影联院线负责人高军称，与往年不同，今年国庆黄金周缺少美国大片，但是大量优秀国产片和“非美”进口影片的上映，会给市场带来新的亮点。《误入歧途》虽是商业动作电影，但传递出一种独特的欧洲电影浪漫情怀，与美国大片恩怨分明的风格不同。韩国片《丑女大翻身》虽是喜剧片，搞笑但不无厘头，传达的是一种温情和感动。“黄金周档期内，商业片很重要，让看惯美国大片的观众调换口味，尝试多种地域风格的商业电影，不失为一种全新的市场策略。这两部非美影片的拷贝都很多，完全主导了国庆档的市场。”高军说。

(曾家新)

“全球华人三大男高音世界巡演”下月首演

将有一半收入捐给中国青少年基金会

由丁毅(下左)、范竞马(下中)、戴玉强(下右)带来的“全球华人三大男高音世界巡演”将于10月24日在北展剧场首演。主办方华视嘉禾国际文化传播(北京)有限公司日前透露，将捐出约

一半的收入给中国青少年基金会，用于为农村贫困地区希望小学购置体育器材。

据统计，由社会各界捐资援建的希望小学已达1万余所，目前这些希望小学的体育课开课率普遍较

低，47%的希望小学没有专门的运动场地。此次“全球华人三大男高音世界巡演”的收入将有一半用于这项公益活动，为农村贫困地区希望小学捐赠体育器材。

(许青红)



迎国庆就医低价风暴 席卷鹤城



爱民医院爱心送健康活动全面启动

知名专家联袂坐诊把脉六大学科：妇科、男科、不孕不育科、肛肠科、胃肠科、外科，活动期间所有医疗费减免50%。

看病省钱 爱民医院

爱心活动正在进行……

医保定点单位 新型农村合作医疗单位 城镇低保医疗救助定点单位 全天应诊 免费接诊
健康热线：3326120 地址：鹤壁新区淇河路与107国道交叉口向西50米

2007世界夏季 特奥会圣火 登陆大连

2007世界夏季特奥会执法人员火炬跑活动9月27日在大连举行，与特奥会圣火和9名国际执法人员一起来到美丽滨城的还有“你行，我也行”的特奥精神。

大连的起跑仪式在毗邻大海的星海广场举行。10时许，伴随着激昂的乐曲，在49名公安护卫队员的护送下，大连火炬手——大连市公安局警察方广吉、国际执法人员、特运动员代表进入仪式现场，并由国际执法人员点燃了浪花形状的圣火坛。

国际执法人员代表、美国明尼苏达州警察罗德尼参与特奥会火炬传递已有17年时间了，他在传递仪式上说：“把我们每一个人的爱心和力量向外传递，必将触及更多的心灵。”

由大连甘井子区特教学校30名智障学生组成的舞龙舞狮队在仪式上进行了精彩的演出，他们的表演还将在特奥会期间出现在上海的舞台上。

由9名女骑警加入的大连火炬传递方队沿星海广场一路北行千余米，圣火还在中山公园街道天兴社区进行了传递。

另外，大连还是本届特奥会社区接待城市之一。韩国特奥代表团一行98人定于9月28日到10月1日在大连进行适应性训练、游览，并与大连沙河口区天兴社区居民联欢。

2007世界夏季特奥会将于10月2日至11日在上海举行。届时将有来自世界160多个国家和地区的近万名运动员、教练员参加这次特奥盛会。

执法人员火炬跑是世界特奥会的传统项目，其目的是广泛宣传特奥运动，唤起全社会对智障人士的关注。

(李铮)



女足世界杯： 巴西队挺进决赛

9月27日，美国队球员查鲁普尼(左)突破巴西队球员埃兰妮的防守。当日，在杭州进行的2007年女足世界杯半决赛中，巴西队以4：0战胜美国队，进入决赛。

新华社发